

## گھر پر بولی جانے والی زبان سے متعلق سروے

تاریخ پیدائش

درمیانہ

پہلا

طالب علم/ طالبہ کا نام  
آخری

والدین یا سرپرست: وفاقی رہنما اصول، اسکول ڈویژن سے ایسے طالب علموں کی نشاندہی کرنے کا تقاضا کرتے ہیں جو انگریزی زبان سیکھنے کی قابلیت رکھتے ہیں (ELs). اگر درج ذیل سوالوں کے جواب اس بات کی نشاندہی کرتے ہیں کہ گھر پر بولی جانے والی زبان انگریزی کے علاوہ، کوئی اور ہے، تو اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ خدمات ضرورت کے حامل طلباء کو پیش کی جائیں طالب علم کی انگریزی زبان کی مہارت کی جانچ کی جائے گی۔ ان جائزوں کی بنیاد پر، طلباء انگریزی میں ماہر پائے جاتے ہیں یا ESOL کی خدمات کے لیے اہل قرار دیئے جاتے ہیں۔

براہ مہربانی سوالوں کے جواب مکمل اور درست دیجیے۔

1. گھر پر استعمال ہونے والی زبان کونسی ہے، قطع نظر اس کے کہ طالب علم کوئی بھی زبان بولتا ہو؟

کونسی زبان؟ \_\_\_\_\_

2. طالب علم زیادہ تر کونسی زبان بولتا ہے؟

کونسی زبان؟ \_\_\_\_\_

3. طالب علم نے سب سے پہلے کونسی زبان بولی؟

کونسی زبان؟ \_\_\_\_\_

آپ اسکول کے ساتھ رابطے میں رہنے کے لیے کونسی زبان کو ترجیح دینا چاہتے ہیں؟

کونسی زبان؟ \_\_\_\_\_

نام

سال

دن

مہینہ

والدین یا سرپرست کے دستخط

**FCPS کے عملے کے رکن:** یہ فارم فیرفیکس کاؤنٹی پبلک اسکولوں میں رجسٹر ہونے والے تمام طالب علموں کے لیے مکمل کرنا لازمی ہے۔ یہ رجسٹریشن کے عمل کے دوران والدین/ سرپرستوں کو فراہم کرنے والی سب سے پہلی دستاویز ہونی چاہیے۔ انگریزی کے علاوہ کوئی اور زبان، جس کا اشارہ ان تین سوالوں میں سے کسی ایک میں بھی کیا گیا ہے، وہ زبان اسٹوڈنٹ انفارمیشن سسٹم میں شامل کیجیے۔ براہ مہربانی تمام سوالوں کا مکمل جواب دینا نہ بھولیے۔

انگریزی کے علاوہ کوئی اور زبان بولنے والے طلباء کو، رجسٹریشن اور جانچ کے لیے اسٹوڈنٹ رجسٹریشن کی طرف بھیجنا چاہیے۔ کنڈرگارٹن میں داخل ہونے والے طلباء، جو انگریزی کے علاوہ کوئی اور زبان بولتے ہیں تعلیمی سال کے شروع ہونے سے قبل اپنے بنیادی اسکول میں رجسٹر ہوسکتے ہیں۔ اسکول کے پہلے دن، کنڈرگارٹن کے طلباء جو انگریزی کے علاوہ کوئی اور زبان بولتے ہیں کو، رجسٹریشن اور جانچ کے لیے اسٹوڈنٹ رجسٹریشن کی طرف بھیجنا چاہیے۔

اگر والدین/ سرپرست اس فارم کے حوالے سے کوئی سوال کرنا چاہتے ہیں، تو براہ مہربانی انہیں اسکول کی انتظامیہ کی طرف رجوع کرنا چاہیے یا وہ ESOL کی جانچ کے سینٹر سے 703-204-4375 پر رابطہ کرسکتے ہیں۔